
COMUNICATO UFFICIALE N.16 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 17/18-1-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
DA BOIT LUCA (GOLDEN PLAST POT.MC) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
DURAND DANILO M. (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già squalificato ed ammonito in gara precedente, (7 penalità). 
 
SOSPESI 
DE LORENTIS PIERO (PALL.GALATINA LE) sospensione da ogni attività federale per 
gg.30 perché al termine della gara, rivolgeva plateali proteste all’indirizzo degli arbitri, 
nonché ripetute frasi ingiuriose all’indirizzo degli stessi. 
 
DIFFIDATI 
MAZZOTTA MARCO GIOVANNI (PASTIF. AVESANI VR) 
CHIOVINI DOMENICO (SIR SAFETY BASTIA PG) 
 
AMMONITI 
ZAMPONI MATTEO (GOLDEN PLAST.POT.MC) 
FENILI RICCARDO (QUASAR MASSA) 
GIUMELLI RICCARDO ((CALL & CALL SPEZIA VOLLEY)  
MERCORIO MARIO (IGO CARIGE GENOVA) 
BORONI SERGIO (LIB.CASSA RUR. CANTU’) 
COSTANTINO GIUSEPPE (GLOBO SORA FR) 
SABATINI SERGIO (SIR SAFETY BASTIA PG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CIESSE VOLLEY BROLO ME – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CITTA’ DI SQUINZANO LE – Multa di € 120,00 perché il pubblico locale durante l’incontro, 
rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, plurirecidiva. 
PALL.GALATINA LE – Multa di € 400,00 perché il pubblico al seguito, durante la gara ed 
al termine della stessa, rivolgeva ripetute frasi offensive e minacciose all’indirizzo degli 
arbitri; ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione comminata al proprio dirigente. 
PALL. AVELLINO – Multa di € 250,00 perché uno spettatore locale durante la gara, 
rivolgeva ripetute offese e minacce all’indirizzo del 1°arbitro, plurirecidiva. 
IGO CARIGE GENOVA – Multa di € 80,00 perché il pubblico locale durante l’incontro, 
utilizzava frequentemente strumenti acustici che coprivano il fischio del 2°arbitro, recidiva. 
 

Affisso in Roma il 22 Gennaio 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


